

УТВЕРЖДАЮ

руководитель МКУ МО  
Северский район «ИМЦ»

Е.В. Ганина



от

Аналитическая справка о результатах муниципального проекта по повышению профессиональной компетентности педагогов в области цифровизации образовательного процесса

В 2024 году МКУ Мо Северский район «ИМЦ» продолжил работу по реализации муниципального «Проекта повышения профессиональной компетентности педагогов в области цифровизации образовательного процесса».

Главными задачами проекта выступает:

- совершенствование учебно-методического и информационно-технического обеспечения образовательного процесса;
- создание условий для повышения мотивации профессионального развития педагогических кадров;
- разработка индивидуальных образовательных маршрутов повышения квалификации педагогов;
- создание системы профессионального консультирования педагогов в области цифровизации.

В рамках проекта по повышению профессиональной компетентности педагогов организована оценка учебно-методического контента на сайтах образовательных организаций муниципалитета, выборочно материалы цифровой библиотеки размещены на сайте МКУ ИМЦ.

В августе 2024 года в рамках августовских мероприятий на базе школы № 16 поселка Ильского состоялся семинар для образовательных организаций, которые с 1 сентября 2023 года участвуют в федеральном проекте «Цифровая образовательная среда» в рамках нацпроекта «Образование».

Проведено заседание РМО с учителями предметниками «Роль цифровизации в учебном процессе образовательной организации», «Цифровизация образования», «Опыт использования платформы «Сетевой город».

В течение учебного года более 100 педагогов образовательных организаций прошли обучение на курсах повышения квалификации по теме «Деятельность учителя по достижению результатов обучения в соответствии с ФГОС с использованием цифровых образовательных ресурсов».

К концу 2024 года педагогами образовательных организаций Северского района были достигнуты следующие результаты:



100% школ, полностью оснащены современным цифровым оборудованием;

100% педагогов прошли курсы по формированию профессиональных компетенций в области цифровизации;

Более 80% педагогов прошли курсы по развитию цифровых компетенций%

15% педагогов повысили уровень цифровых компетенций на курсах по ЦОС в ГБОУ ИРО Краснодарского края в течение 2024 года, что на 5 % больше, чем 2023 году;

84% педагогов имеют собственных цифровой контент на сайтах образовательных организаций;

54% педагогов имеют собственные сайты с помощью которых транслируют свой опыт работы и достижения; В 2024 году педагоги района принимали активное участие в мероприятиях, организованных разработчиками «Яндекс.Учебник», «Яклассс», «Учи.ру», «Российская электронная школа».

С целью эффективного применения технологий организации образовательного процесса в цифровой образовательной среде педагогами Северского района активно используются методические рекомендации по применению цифровых навыков в образовательной деятельности.

На основании вышеизложенного МКУ «Информационно-методический центр» Северского района рекомендует руководителями образовательных организаций:

– систематически осуществлять контроль за наполнением образовательного контента на сайтах образовательных организаций;

– своевременно формировать заявку для похождения курсов по актуальным вопросам цифровизации в образовании.

Главный специалист МКУ МО  
Северский район «ИМЦ»



С.Н. Фильчакова